



PLANINARSKA UDRUGA GOJZERICA
52100 Pula, Kaštanjer 10
Mail: pugojzerica@gmail.com

OBAVIJEST

Dana 28.01.2023. godine PU Gojzerica organizira **51** pohod:

SVE UZ MORE

(marina Veruda - Vinkuranska vala - Banjole - Cave Romane -
marina Veruda)

Vodič : Renato Perc (099 790 6500)

Težina staze: lagana

Vrijeme pješaćenja: 5 sati (16 km)

Program pješaćenja

Okupljanje na parkiralištu marine Veruda u 9 sati



Krećemo kroz marinu Veruda do Pješćane uvale, zatim ulazimo u Vinkuransku valu i idemo kroz dio brda Soline koje je od 1996. godine u kategoriji park-šume. Izrazito gusto razvijena makija hrasta crnike

U park-šumi Soline uređena je edukativna šetnica koja je opremljena edukativnim tabelama te prolazi kroz makiju koja je nastala stoljetnim čovjekovim iskorištavanjem ove šume, kao i očuvanom šumom hrasta crnike.



Nakon kraćeg odmara nastavljamo put kroz Vinkuransku lučicu do auto campa Indie. Iz kojeg se vide Fratarski otok, Frašker i Fraškerić.



Put nastavljamo djelomično hodajući po stijenama, do naselja Centinera i kasnije ulazimo na pješačku stazu Bumbište. Obilazak uz more prestaje pored novizgrađenog

hotela, zatim ćemo popreko krenuti natrag do automobila uz zaustavljanje u kamenolomu Cave Romane.

Vinkuran: najstariji istarski kamenolom, smješten kraj Vinkurana, jugoistočno od Pule. Od antike je izvor vrlo kvalitetnog arhitektonsko-građevnoga kamena te je poznat i pod nazivom *Cave Romane*. Najpoznatije građevine zidane ili ukrašene tim kamenom su Arena u Puli i dr. spomenici u Istri, portali i vijenci Rektorata Sveučilišta u Zagrebu, Fakultet elektronike i računarstva u Zagrebu, zgrade Hrvatske pošte i Hrvatskoga telekoma (T-Com) diljem Hrvatske te termalno lječilište u Pještanima u Slovačkoj.



Svi sudionici trebaju ponijeti odgovarajuću opremu (kišna kabanica, vjetrovka, majica, obuća, kapa, naočale, marena...).

Cijena izleta: 2,00 €. (skupljamo za potrebe društva na samom izletu)

Napomena: Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i psihofizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na istom, da izletu pristupa na osobnu odgovornost, da će poštovati pravila zaštite prirode i okoliša te da će se u skladu s planinarskom etikom pridržavati plana izleta, odluka i uputa vodiča. Vodič ima pravo izmjene programa izleta s obzirom na objektivne okolnosti na terenu.